

缤纷季节与节庆

11月让你大饱眼福

专刊记者 郝鑫

季节与节庆永远是出行的重要理由。放眼世界,在即将来临的11月节庆真不算少,各具特色的节日气氛,让旅程变得更缤纷。缤纷季节与节庆,11月让你大饱眼福。

出境篇

推荐地: 美国纽约

推荐理由:

每年11月的第4个星期四是美国传统的感恩节,这是美国人合家欢聚的日子,盛大的游行遍布各个城市,当中以纽约的“梅西感恩节大游行”最壮观,每年可吸引上百万人。

玩法:

从1924年开始,纽约的曼哈顿每年都会举行盛大的“梅西感恩节大游行”,数万人的大游行队伍分成许多小表演团队,穿过一条条街道,为观众持续带来各种表演。在舞蹈队、小丑队、马车队、鼓乐队以及精心装扮的花车表演之外,巨型的卡通人物气球更是激动人心——功夫熊猫、蜘蛛侠、咖啡猫、史努比、巴斯光年、怪物史瑞克等卡通人物不断从曼哈顿的大街飘过,有的甚至有十几



资料图

层楼高,引得街道旁上百万观众一起欢呼。整个大游行可持续三小时,无疑是外乡人体验美国节日文化的最佳时机。

消息:

购物:感恩节前后是到美国购物的好时机,当地许多大型商场都会从感恩节这天开始推出大的折扣优惠,所有商品都比平时划算很多。

美食:以忌廉芝士做成的纽约芝士蛋糕是众多芝士蛋糕中最经典的一款,美味不容错过。

推荐地: 泰国曼谷

推荐理由:

在泰国的众多传统节日中,最浪漫的莫过于“水灯节”。水灯节在每年泰历的12月15日夜举行,届时,无论城市还是乡镇,只要是濒临河港或湖边的地方,人们都会聚集在一起放河灯,许愿,烛光闪耀在黑夜中,温馨美好。

玩法:

水灯节期间,被湄河环绕的曼谷堪称最热闹的城市。跟着手捧水灯的人群,就能找到放河灯的好去处。在银色月光的沐浴下,河面波光粼粼,河边聚集着欢乐的人群,锣鼓声、音乐声此起彼伏,还有一群群身着泰式民族服装的游行队伍,有的还吟唱着传统民歌,热闹非凡。

除了水灯,当闪烁晃动的



资料图

消息:

提示:出于保护环境的考虑,水灯节中所选用的水灯由纯天然材质制作,但由于使用烟火和蜡烛的人太多,要注意安全。

推荐地: 德国科隆

推荐理由:

德国每年有一个长达一季的狂欢节——科隆狂欢节。它是以前人们为了将冬季恶灵驱逐出城,头戴面具上街游行延续下来的传统,每年从11月开始,持续到次年2月。在此期间,科隆被调至欢乐时段——到处是小丑和打扮怪异的狂人,肆无忌惮的举止让游客感受到德国人疯狂的一面。

玩法:

科隆狂欢节于11月11日11时11分正式在老市场上开幕,此时的科隆到处洋溢着疯狂与欢乐的气息,狂欢季的开始和结束是气氛最热烈的时



资料图

候,小到酒馆大到街道,身着奇装异服的人们随处狂欢。

游行是狂欢节的重头戏,绵延5英里的游行队伍有上千个表演团队,乐队、花车和独具特色的服装令人目不暇接。花车行进时,路边成千上万的观众高呼“给我糖”,巧克力、糖果和鲜花便从花车上如雨点般落下来。狂欢节期间,还会有无数的露天狂欢舞会,酒吧也会通宵达旦地营业。

推荐地: 英国约克郡

推荐理由:

英国是万圣节的起源地,远在公元前的五世纪,当时居住于爱尔兰的凯尔特人就开始在每年的11月1日度过独特的万圣节。时至今日,万圣节已成为世界上最具狂欢精神的节日之一,而作为万圣节起源地的英国,自然有着最地道的万圣节狂欢体验。

玩法:

万圣节前一两个星期,英国各地就陆续开始举行各种各样的庆祝活动,装饰起的骷髅头和南瓜灯遍布大街小巷,就连著名的伦敦塔也会还原“施刑现场”,展现一年中最特别的姿态。

具怀旧情怀的约克郡有着许多几百年甚至上千年古老建筑,这里被誉为“最闹鬼的城市”,因而是英国人欢庆万圣节的首选地。万圣节期间,整个约克郡的中心地带会被封锁,用来举行盛大的惊吓之夜,你将看到吸血鬼、狼人、生化人、僵尸、黑夜女王……不妨精心装扮起自己,加入“妖魔”大军中,亲身感受“吓鬼闹全城”的刺激。



资料图

消息:

美食:闻名遐迩的“约克郡布丁”是必尝的,通常与烤牛肉及肉汁浓汁一起食用。

特产:红茶、姜汁饼以及用玻璃瓶装着的花花绿绿的玫瑰糖是约克郡最受欢迎的特产。

国内篇

推荐地

江西鄱阳湖

推荐理由:

鄱阳湖不仅是我国最大的淡水湖,还是亚洲最大的候鸟越冬地。每年从10月开始,数十万计的候鸟陆续从西伯利亚等地飞来,直至11月中旬。盛大的候鸟汇聚场面,成为观鸟及拍摄爱好者追逐的目标。

玩法:

整个鄱阳湖自然保护区内栖息着数十万只水鸟,当中有白鹤、天鹅、白尾海雕、黑鹤、大鸨、中华秋沙鸭、鹤嘴鹬和大雁等许多珍稀品种。此时的鄱阳湖仿佛成为一个只有水鸟生存的星球,游客眼前只有万鸟齐飞,怕是会美得呆掉。

消息:

美食:鄱阳湖银鱼洁白透明,肉质细嫩,为餐桌上的珍肴。

推荐地

云南红河



资料图

推荐理由:

每年11月,前往滇东南红河哈尼族彝族自治州,看哈尼梯田、品哈尼长街宴,是不能错过的年度旅游大戏。一桌连着一桌的酒席在街上连成长龙,如此霸气的场面,任何人都会忍不住加入其中。

玩法:

“长街宴”是一种古老又独特的哈尼民间宴席,至今流传于云南省红河等地的哈尼山寨中,是哈尼族最隆重的传统节日“昂玛突”的主体仪式。

节日当天,族人一早就开始宰杀肥猪祭神,祭祀完毕就进入长街宴时间,各家各户开始煮饭、炒菜,几十种哈尼民族风味菜肴做好后,连同美酒被抬到指定的大街上摆起来,一家连着一家,有时达上千米。游人如路遇长街宴,热情好客的哈尼族人就会起身让座拉你入席。